



В Санкт-Петербурге подведены итоги смотра-конкурса на лучшее общественное объединение ветеранов МЧС России в Северо-Западном федеральном округе в 2023 году. По итогам конкурса первое место заняло Региональное отделение общероссийской общественной организации ветеранов органов управления по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и пожарной охраны в Республике Коми.

Данный конкурс проводится ежегодно с целью патриотического воспитания молодых сотрудников и приумножения традиций МЧС России. Ветеранская организация вносит достойный вклад в воспитание подрастающего поколения, профессионального становления молодых сотрудников, активно участвует в общественной жизни подразделений МЧС России по Республике Коми.